

УЛЫБЧИВАЯ. ПОЗИТИВНАЯ. ПОНИМАЮЩАЯ

Так коллеги и студенты отзываются об **Анастасии Антоновне ВОРОНОВОЙ**, старшем преподавателе кафедры педагогики нашего университета.

Анастасия Антоновна уже много лет не только ведет занятия, но и курирует педагогическую практику студен-

тов в летних оздоровительных лагерях. Ребята знают: если что-то у них пойдет не так, они в любое время дня и даже ночи могут позвонить педагогу, спросить ее совета или попросить о помощи. И она никому не откажет.

Анастасия Воронова в 1980 году окончила Витебс-

кий государственный педагогический институт имени С. М. Кирова по специальности «белорусский язык и литература». Работала в профессорско-педагогическом училище № 96, в лицее ВГУ имени П. М. Машерова, была руководителем практик в нашем университете, в

2008 году окончила аспирантуру. На должности старшего преподавателя кафедры педагогики трудится с 2003 года.

В конце февраля Анастасия Антоновна отметила юбилейный день рождения, а сегодня она отвечает на вопросы нашей анкеты.



Для меня самое главное в жизни — человечность, общение, любовь... Положительные эмоции, которые нужно не только чувствовать, но и дарить другим. Любить, ценить, уважать, понимать и просто быть.

В детстве я мечтала стать артисткой, как и многие девочки. Во всех детских играх брала на себя роль управленца и очень рано поняла, что профессия будет связана с людьми, с общением. Люблю свою работу за это важное и нужное мне общение с людьми.

Мне мешают жить некоторая неуверенность в себе, неумение сказать «нет», желание не обидеть в ущерб своим

интересам да и характер, спорить с которым не просто. А помогают — теплая память о тех, кто так много значил для меня, и любовь тех, кто рядом со мной, моя любимая семья.

Вывести из душевного равновесия меня могут обида, несправедливость, грубость и многое другое. Учусь управлять эмоциями, но именно они (положительные) и есть мой двигатель, мой стержень.

Работа для меня — это все то многое, что раскрыло меня для себя самой, то, что дарило много радости, особенно на этапах становления. Я люблю наших студентов, таких разных, не всегда удобных, не всегда соответствующих нашим меркам, но таких индивидуальных, увлекающихся, ищущих себя. Я верю в их огромный потенциал.

Сильное влияние на меня оказала книга...

Учеба на филологическом факультете сформировала устойчивую любовь к книге. А как человек эмоциональный, я почти каждую прочитанную книгу «проживаю» в течение долгого времени.

В студенчестве мы читали много литературы по программе и не всегда могли осознать все прочитанное из-за больших объемов да и в силу возраста.

Другое дело сейчас. Читать и перечитывать хочется то, что зовет. А это произведения Михаила Булгакова, Михаила Шолохова, Льва Толстого, Владимира Короткевича и других классиков.

Мой самый большой страх...

С возрастом страхов становится больше. Дорого все, чем живешь. Все можно пережить, только бы не терять близких людей.

Если бы я выиграла миллион, то большую часть потратила бы на мечты моих близких людей, а оставшуюся — на путешествия.

Мой идеальный выходной день — это когда нет запланированных дел и можно наполнять его сиюминутными желаниями: заниматься цветами, читать, навестить подруг, отдохнуть в кругу семьи.

По-настоящему счастливой меня делает состояние, когда нет тревоги на душе, когда я наполнена положительными эмоциями, а также улыбки дорогих мне людей и реальные надежды на осуществление мечты.